Zájezd do Francie na zemědělskou výstavu a sýrařský veletrh

Chtěli bychom Vám nabídnout pracovní cestu do Francie, během které se uskuteční návštěvy farem v okolí Verdunu, pobyt v jarní Paříži, ve které se bude konat od 24. 2. 2012 do 4. 3. 2012 50. Salon international de l Agriculture (SIA) na výstavišti Porte de Versailles a mezinárodní zemědělský veletrh SIMA, který se koná na výstavišti Villepinte. Na salonu SIA bude probíhat mezinárodní sýrařský veletrh. Vlastní výstava hospodářských zvířat na SIA je spojená s velkolepým potravinářským veletrhem a přehlídkou jednotlivých regionů (i zámořských), kde můžete ochutnat výborné francouzské sýry, dary moře a nepřeberné množství vín, zaujme nejen chovatele, ale i rodinné příslušníky nebo Vaše přátele. Program výstavy najdete na www.salon-agriculture.com.

Zájezd, který jsme pořádali, ve spolupráci s cestovní kanceláří ALINEA již několikrát, je vždy spojen s poznáváním Paříže a okolí pod vedením paní Bruzlové. Program přizpůsobíme i individuálním požadavkům účastníků nebo skupin. Tentokrát chceme dva dny věnovat návštěvám farem s chovem ovcí a koz s vlastní realizací produktů. V průběhu přípravy loňského zájezdu se nám podařilo navázat kontakt s kolegy z oblasti Verdunu, kteří nám zajistí návštěvy farem. Zájezd máme připravený v pětidenní a šestidenní variantě, u pětidenní varianty počítáme s jedním noclehem ve Verdunu a zkrácením návštěv na farmách. Jsou domluveny návštěvy chovů ovcí masných plemen, chov koz se zpracováním mléka.

PROGRAM ZÁJEZDU:

Odjezd v sobotu 25. 2. 2012
Ráno z Brna přes Prahu a Rozvadov - nástupní místa na trase podle dohody, odjezd z Brna-areál VFU. Denní přejezd přes Německo do Francie, nocleh Verdun.

Neděle 26. 2. 2012

Návštěvy farem - farma 450 dojných bílých koz, farmy zaměřené na produkci jehněčího masa na základě chovu bahnic syntetické plodné linie INRA 401, fakultativní večeře, nocleh Verdun. 

Pondělí 27. 2. 2012

Prohlídka památníku 1. světové války, návštěva chovu masného plemene ovcí ill de France, prohlídky výroby champagneského vína, přesun do Paříže, fakultativní večeře, nocleh Paříž.

Úterý 28. 2. 2012

Celodenní návštěva Agosalonu SIA 2012. Výstava je zaměřena na zemědělství, rybolov a potravinářství. V šesti halách bude předvedeno 4.782 zvířat - skotu, ovcí, koz, prasat, koní, oslů, poníků, drůbeže, psů, koček, králíků, drobných domácích zvířat a domácích mazlíčků. Účastníci, kteří nebudou chtít navštívit výstavu, se mohou věnovat prohlídce Paříže, s možností individuální návštěvy pařížských galerií a muzeí. Po fakultativní večeři prohlídka Montmartru, kolem 22 hodiny návrat do hotelu, nocleh.

Středa 29. 2. 2012

Prohlídka centra Paříže s průvodcem, s možností výstupu na Eiffelovu věž, odpoledne možnost návštěvy Louvru nebo muzea Orsay. Pro zájemce je možnost individuální návštěvy Agrosalonu SIA 2012 nebo veletrhu SIMA 2012 se zaměřením na zemědělskou techniku. Po fakultativní večeři rozloučení s Paříží večerní plavbou lodí po Seině. Odjezd z Paříže ve 22 hodin, noční přejezd Německem.

Čtvrtek 1. 3. 2012

Návrat do České republiky, předpokládaný příjezd do Brna do 15 hodin.

Předpokládaná cena zájezdu je asi 7 500 Kč, zahrnuje dopravu luxusním autobusem zahraniční značky s kompletním servisem a WC, čtyři (tři) noclehy v hotelu se snídaní, zajištění vstupenek na veletrh, informační materiál, zákonné pojištění CK proti úpadku, průvodce CK. Účastníkům je možné zajistit komplexní pojištění, které zahrnuje úrazové pojištění, pojištění léčebných výloh, odpovědnosti za způsobenou škodu na zdraví a majetku, stornopoplatky. Cestovní kancelář nabízí i další fakultativní služby: zajištění večeří, vstupenky na plavbu po Seině. V rámci Vašeho kapesného počítejte ještě se vstupným na Eiffelovu věž a do muzeí podle Vašeho zájmu. Aktuální ceny a podrobné informace Vám sdělíme v cestovních pokynech. Zájezd se uskuteční za předpokladu dostatečného zájmu, proto Vás žádáme o zaslání přihlášek co nejdříve.

Přihlášku, která je v příloze, nám zašlete nejpozději do 25. ledna 2012 na naši adresu: Svaz chovatelů ovcí a koz v ČR, Palackého 1-3, 612 42 Brno, fax 05/41243481, e-mail schok@schok.cz.
